



21年深耕中原,筑城不辍。建业秉承“根植中原,造福百姓”的企业核心价值观,足迹遍布河南18个地级城市、20个县级城市和两个中心镇。一个和谐、健康、尊崇的建业大家庭已然形成。“让河南最幸福的人成为我们的客户,让我们的客户成为河南最幸福的人”成为建业人新阶段不懈追求的目标。

5月11日、12日下午3时至6时,建业集团2013年老业主感恩答谢暨新品推介会在郑州国际会展中心轩辕堂连开两场,集中展示建业省域化战略的阶段性成果和产品,建业集团董事长胡葆森及建业高管团队与来自全省18个地市的近6000名老业主同聚一堂、言笑共欢。

郑州晚报记者 梁冰

服务凝聚 幸福集结

建业集团2013年老业主感恩答谢暨新品推介会成功举行

汇集顶级资源 上演美妙视听盛宴

作为2012年老业主感恩答谢暨新品推介会成功举办的延续和创新,建业集团再次精心组织了包括中国内地顶级的配音大师孙悦斌、河南歌舞演艺集团在内的演出资源,为在场观众带来了美妙的视听盛宴。

此外,建业集团业界首家推出的大服务体系也带着精心编排的节目闪亮登场。而建业2013年的五个主推新品项目:驻马店十八城、开封东京梦华、郑西联盟新城、许昌鄢陵联盟生态新城和郑州建业天筑亦精心编排并呈现了自己的定制节目,这些节目无不从自身

项目特点出发又充满灵思,舞台效果十足又引人入胜。

同时,秉承建业一贯以“感恩”与“回报”为主线的企业心态和理念,主办方亦为现场业主准备了丰富多样而又实用的感恩大礼包及现场抽奖奖品。

答谢推介会以欢快喜庆的舞蹈《花开盛世》开场,两位主持人代表建业宣布:2013年作为建业新十年的起点,为了感恩答谢、真诚回馈5万名老业主,建业所推出的所有新项目、新产品,都会让老业主有优先选择权。这是建业集团业主独享的购房优惠政策。

建业布局40个城市 老胡感恩业主

随后,建业集团董事长胡葆森登台致辞。他首先诚挚感谢5万名业主21年来对建业发展的支撑。他强调,为客户提供没有瑕疵的产品和一流的服务是建业一贯的追求,也始终贯穿在建业的筑城之路中。建业省域化战略启程之时,河南总体城市化率较低,建业受惠于中国城市化进程,也万分感恩于广大业主的包容和支持。

随着郑州高铁枢纽地位的确立、中原经济区和郑州航空港综合试验区陆续获批,为中部地区的对外开放、产业转移升级等,构建了一个非常重要的战略新高地,河南真正成为了中国经济发展的“中原腹地”。

历经战略的布局和纵深,伴随着中国“新型城镇化”进程的加速推进,“让河南人民都住上好房子”从愿景正变为现实,

建业布局了河南40个城市。在快速发展的历程中,虽然森林半岛、联盟新城等产品系列已经成为了河南住宅市场的引领之作,但建业人并未放松对自身标准的追求。

目前,建业发力服务领域,新推出的大服务体系作为行业首创、业界独家的服务系统,就是要服务好业主,为业主创造更大价值,让所有的建业业主分享战略成果,享受幸福生活。

新的十年,建业正逐步深耕县级城市及中心城镇,并致力于百城建业的伟大目标。在此过程中,建业也将服务于更多业主,建业人异常珍惜大家一直以来的信任和托付,也必将努力不负所托,带来更优质的产品和服务。老胡讲话中蕴藏的诚意和深情深深打动在场观众,大家以热烈的掌声予以回应。

5月11日,正商红河谷杯河南省网球联赛青少年网球积分赛火热启动,为期两天的比赛在正商红河谷拉开了帷幕,世界网球冠军孙甜甜亲临现场助阵,和青少年们一起度过难忘的周末时光。

郑州晚报记者 王亚平

世界冠军孙甜甜 结缘正商红河谷

“美丽正商杯”河南省青少年 网球联赛火热举行



网球世界冠军孙甜甜与业主、孩子们共度难忘周末

和世界冠军一起打网球 孙甜甜结缘正商红河谷

网球,作为一种时尚、健康的国际体育运动项目,被越来越多的家长和孩子青睐并推崇。5月11日,正商红河谷迎来了河南人民的骄傲——网球世界冠军孙甜甜。

早上8:05,在正商地产副总裁张国强等领导的陪同下,孙甜甜认真了解了红河谷项目的规划和配套,当看到项目规划有7个国际化标准网球场时,这位质朴的河南姑娘不禁感叹,正商红河谷一定会带动网球运动在河南的迅猛发展。这也是孙甜甜与

正商红河谷结缘的重要原因之一,这里有她最喜爱的运动——网球。看到比赛现场阳光稚气的孩子们,一如往昔的自己。除了与选手们互动签名之外,孙甜甜还专门准备了签名的巨型网球和球拍。

孙甜甜,这个喜欢用右手握拍的河南女孩,在卫冕世界奥运会冠军之后,正成为中国高品质生活家庭孩子推崇的网球偶像,走俏河南,影响中国,也成为越来越多喜欢网球运动的青少年们追崇的网球明星。

百组青少年聚集正商红河谷 掀起网球运动热

温热的早上,七点多就有参赛家长和孩子们赶到正商红河谷售楼中心,早早等候着比赛开始。在开球仪式上,孩子们看到了心目中仰慕已久的网球明星孙甜甜,争先恐后跟孙老师签名合影留念。

随着现代家庭生活品质的快速提升,越来越多的家长选择让孩子进行网球运动,在培养孩子兴趣爱好锻炼身体体的同时,也极大地促进了青少年对网球的热爱。网球运动作为一项激烈而又优美的

健身运动,正在走进越来越多的家庭。现场参加比赛的赵先生说,之所以让孩子来参加网球比赛,除了锻炼孩子的运动能力之外,也希望今后网球作为一种时尚的互动方式,促进孩子的社会交往活动。

据悉,本次参赛选手多达200组,赛事将持续两天,正商红河谷7个国际化标准网球场同时开赛,谱写河南青少年网球运动的火热时刻。

龙湖绝版情景美墅 享受高端贵族生活

正商红河谷7个国际化标准网球场,5000㎡国际标准网球俱乐部,不仅为热爱网球运动的河南人提供了绝好的运动场地,同时从规模及档次上极大地提升郑州地区网球场地的标准,有利于促进郑州网球运动的发展。

每到周末,三五成群的人们携带着网球拍来到正商红河谷网球场,在这里享受网球运动带来的时尚生活体验。

该项目作为郑州第一个建立在原生溪谷之上的低密高端墅区,独享万亩湿地公园,西班牙风格建筑给人初见惊艳再见依然的视觉享受,而正商红河谷情景美墅正

在成为区域内绝版、稀缺的高端生态社区资源。

生活在喧嚣都市的人们,一踏上这片宁静的世外桃源便流连忘返,冥冥之中选择这里作为宜居、养生的栖息地。正商红河谷必将成为更多高端品质生活人群的聚居地,在这里体验网球运动,在这里享受高端贵族生活。

正商红河谷,实景生态生活体验建筑标杆。这是正商地产实施区域聚焦发展战略,精益求精,追求卓越,践行责任,回馈社会,作品质地产商,切实为改善城市人居环境做出的重要贡献。